
NAME

7 responses

Rathod riddhi

Dipen B Thakor

Thakor priyanka govindji

Shivam

Sadhu Raj Alkesh Bhai

Shrimali khushi bipinchandra

Anju A Modi

YEAR IN WHICH YOU STUDIED IN KALOL COLLEGE.

7 responses

FEEDBACK FROM ALUMNI STUDENTS-2024-
25
7 responses

Copy

1992-93
2018

2021
2024

B.A 2024
Sheri P.G.Gos…

0

1

2

1 (14.3%) 1 (14.3%) 1 (14.3%)

2 (28.6%)

1 (14.3%) 1 (14.3%)

10/24/24, 4:23 PM FEEDBACK FROM ALUMNI STUDENTS-2024-25

https://docs.google.com/forms/d/1_r7Lb4m8uTl4VmtCpirKkvexdBci8ow 9MoxIKnEHdMA/view analytics 1/9



YOUR PRESENT OCCUPATION-JOB-POSTYour answer

7 responses

Central government job in post

Teacher

No

Study

MA. Gandhinagar

Librarian

Businesswoman

YOUR EDUCATIONAL QUALIFICATIONS

7 responses

Graduation

BA, MA,B,ED,M, ED

Graduation

B.A complete degree graduation

Studant

Graduat

BA LLB ,MBA (with Finance ) & Degree in Computer Application
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YOUR email id.

7 responses

rathodyuvraj25e@gmail.com

dipenthakor26@gmai.com

Priyankathakor236@gmail.com

shivamparmar2150@gmail.com

rajsadhu6419@gmail.com

khushishrimali56@gmail.com

Shreenath.trade207@gmail.com

your contact number( આપની સઘડી માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે તેની આપને ખાતરી આપું છું  )
7 responses

9277208651

06352261874

Ok

Ha

95743 91492

9054183295

9824232461
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1- Ur suggestions-કોલેજના શૈક્ષણિક અને વહીવટી કામકાજ ,ઈતર પ્રવૃતિયાઓ વગેરે  બાબતમાં
આપના સૂચનો આવકાર્ય છે.
7 responses

Ha

Attendance

Ha

Very good

Yes

Good

Sure

2-who is your favourite professor in the college? Give reasons.આપના પ્રિય અધ્યાપક કોણ
છે  ? પ્રિય હોવાનું કારણો આપો.
7 responses

Bharat Patel sir

Mevada sir good knowledge

Badha j adhyapak priya chhe

C.k mevada sir

Mevada Sir
Sri Is Best Sir

Kalpana mam good Nature

All the professors are so good and I heartily respect them . But my favourite professor is Shri
HIMANSHU Joshi ji (English professor)
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3--શું તમને કોલેજમાં મળતી સુવિધાઓ થી સંતોષ છે?Are you satisfied with the
facilities of college?

6 responses

4-Were your lectures regularly taken?શું તમારા લેકચર નિયમિત રીતે  લેવામાં
આવતા હતા ?
7 responses

5-Grade your teachers - સમગ્ર રીતે  શિક્ષક અંગે નો તમારો અભિપ્રાય આપો .
7 responses

Copy

Yes
no

100%

Copy

yes
No

100%

Copy

A grade
B grade
C grade

100%
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6-What is your opinion about library facilities? પુસ્તકલાય વિશે નો તમારો
અભિપ્રાય આપો
7 responses

7-What is your general evaluation of the teacher? સમગ્ર રીતે  શિક્ષક અંગે નો તમારો અભિપ્રાય
આપોYour answer

7 responses

Very good

All of good

Khub saro

Very good

Nice

All faculty Nature good

It’s very true that after a long time we met our dear professors today almost after 27 years but
the way treated us today we value them as our parents. We feel so good and don’t have words
to mention. So heart warming welcome to us with their blessings. Thanks all the professors of
our batch.

Copy

Excellent
Best
Good
Average14.3%

14.3%

28.6%

42.9%
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8-Was the teacher easily accessible for guidance?માર્ગદર્શન માટે  શિક્ષક ને
સરળતા થી મળી શકાતું  હતું  ?
7 responses

9-How did the teacher treat the students? શિક્ષક નો વ્યવહાર કેવો હતો ?
7 responses

10-How was the teacher ‘s preparation for lecture?-શિક્ષક ની તૈયારી કેવી હતી
?

7 responses

Copy

yes always.
Available in college and on
whatsapp to.
No. never.
Sometimes

100%

Copy

rude
Affectionately- પ્રેમસભર
Good-સારો
Not good , keeping distance.

28.6%

71.4%

Copy

Good
average
excellent28.6%

71.4%
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Did you like this feedback form? Rate this form(Give stars).

7 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

2 (28.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (14.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (57.1%)

 Forms
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